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令和 7 年 7 月定例教育委員会議事録  

 

１ 開催日時   令和 7 年 7 月 24 日（木）午後 1 時 30 分～3 時 30 分 

２ 開催場所   立科町役場 大会議室 

３ 出席者 

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       遠山 貴美枝 

       教育委員       今井 愛子 

 事務局    教育長        塩澤 勝巳 

        教育次長       羽場 厚子 

こども教育課長補佐 

兼学校教育係長  山浦 順子 

           社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

保育園長       山口 恵理 

児童館係長       上原 知美 

 指導主事       中島 一彦 

立科小学校長      堀 正則 

        立科中学校長      堀内 貴之 

４ 欠席者      なし 

５ 傍聴者     １名 

６ 議 題      議案第 6 号   教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び 

評価について 

議案第 7 号   後援依頼について 

協議事項    立科町教育大綱について 

報告事項    （１）教育長報告 

         （２）学校月例報告 

                （３）指導主事報告 

（４）その他諸報告 

        そ の 他    （１）8 月行事予定表 
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議  事 

１ 開  会   羽場次長、会議次第に基づき開会する 

２ あいさつ   塩澤教育長 

 

 塩澤教育長議長となり議事に入る。 

塩澤教育長  それでは最初に議案第 6 号「教育委員会の事務の管理及び執行状況の点検及び

評価について」を議題としたいと思います。 

      事務局より説明をお願いします。 

山浦補佐   地方教育行政の組織および運営に関する法律第 26 条の規定に基づき、教育委員

会では毎年その権限に属する事務の管理および執行状況について点検評価を実施

し、その結果に関する報告書を作成し、議会に提出するとともに公表することが義

務付けられています。この報告書は同法の規定に基づき、立科町教育委員会が令和

6 年度に実施した事務事業の取り組みについて、自らその状況について点検し、評

価を行い、評価委員の遠山秀樹さん、粢恵一さんにご意見をいただき、まとめたも

のであります。評価会議は、令和 7 年 7 月 11 日（金）午後 1 時～3 時まで役場庁

議室において行われました。 

資料に沿って説明。 

塩澤教育長  委員の皆さんより何かご意見ありますでしょうか。  

池田委員   明確な基準があるわけではないので評価が難しいですね。 

塩澤教育長  いただいた評価を９月の定例議会で報告させていただきます。 

次に議案第 7 号「後援依頼について」を議題とします。事務局から説明をお願い

します。 

山浦補佐   資料に沿って説明。 

後援依頼１件。 

１ 申請団体  「長野県小学生バレーボール連盟」 

行事名   「2025 年度 佐久平協会小学生バレーボール大会」 

塩澤教育長  ご意見がありましたらお願いします。 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。 

続いて協議事項、教育大綱について別紙になっております。前回ご意見等いただ

き、加除して検討しました。基本理念については「生涯にわたって学び成長できる

まち作り」だけでしたが副題に「ふるさとを愛し、豊かな心を育む」をいれました。

また、Ⅴの「安心して暮らせるまちづくりの推進」の項目３「安心して暮らせる環

境の整備」を削除し、「多文化共生のまちづくりに努めます」と修正しました。事

業としてはこの案でいきたいと考えています。 

池田委員   わかりやすくていいと思います。 

塩澤教育長  他、委員の皆さんはよろしいでしょうか。それではこの内容で総合教育会議に諮

っていきたいと思います。 
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塩澤教育長  続きまして報告事項、前回の定例会以降の主なものについてご報告いたします。 

      資料に沿って説明。 

塩澤教育長  委員の皆さんよりご質問等ありましたらお願いします。 

池田委員   １４日の青少年問題協議会とはどのような内容ですか。 

塩澤教育長  青少年の健全育成を目指そうということが発端で、夏休みを小学校中学校の子

ども達が安心安全健全に過ごしてもらうためにということを中心に審議、指導して

もらいます。 

塩澤教育長  続いて学校月例報告についてお願いします。 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容については非公開とする。 

塩澤教育長  報告事項（2）学校月例報告について説明を求める。  

   小学校長 資料に沿って説明 

  中学校長 資料に沿って説明 

塩澤教育長  報告事項（3）指導主事報告について説明を求める。 

       個人情報が含まれるため、議事の内容については非公開とする。 

塩澤教育長  続いてその他諸報告についてお願いします。 

上原係長   児童館についてです。小学校の夏休み期間中、児童館利用の申し込み受付を行い 

ました。119 名の申し込みがあり、一日平均は 80～90 名です。屋内運動場と児童 

館２か所でお預かりします。児童館は夏休み期間中 7 時半から 19 時まで開いてお 

ります。児童館では 1 年生から 3 年生、屋内運動場は４年生から 6 年生をお預か 

りします。児童館で 50～60 名程度、屋内運動場では 30 名程度お預かりします。 

現在職員で準備をしています。 

池田委員   二か所に分かれて職員は足りるのでしょうか。 

上原係長   なんとか対応しています。 

塩澤教育長  事務局から他、報告ありますか。 

山浦補佐   小中学校の児童生徒用のタブレット 480 台と教職員のパソコンの Windows 10 

から Windows11 へのアップグレードを夏休み中に行う予定です。 

塩澤教育長  これで議事を終了します。 

羽場次長   それでは慎重審議誠にありがとうございました。以上をもちまして 7 月定例教 

育委員会を閉じたいと思います。 

 

決定事項   次回の定例教育委員会は 8 月 27 日（水）午前 10 時 30 分開始（予定）とする。 


